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何かしてもらった時は、「ありがとう」が言える。

令和５年度　児童へのアンケート調査結果

学校は楽しい。

わたしは友達のよいところや頑張りを認めて伝え合っている

当番や係の仕事などにいっしょうけんめい取り組んでいる。

わからないことをそのままにせず、わかるまで努力している

自分のよいところがわかっている。
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勉強は大切なことだと思う。

学校で学んだことは、大人になった時に役立つと思う。

振り返りをし、同じ失敗をしないように考えて行動している。

みんなの前で、自分の考えを発表することができる。

小田のまちが好き
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毎日よくがんばっている まあまあやっている 言われるとやる やっていない
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